

神秘人P1会是布拉特吗？

国际足联两巨头受贿丑闻曝光 据披露金额达人民币1.4亿多元

瑞士最高法院公布了“ISL腐败案”相关细节，前国际足联(FIFA)主席阿维兰热和前巴西足协主席特谢拉被曝在1992—2000年期间共受贿2200万瑞士法郎(折合人民币约1.4亿多元)。国际足联北京时间昨天在官网证实了这一消息。



国际足联试图花钱掩盖真相

现年96岁的阿维兰热曾执掌FIFA长达24年，被公布的文件显示，他在1997年至少从ISL收取了150万瑞士法郎。而刚刚卸去巴西足协主席一职的特谢拉胃口更大，在1992—1997年先后受贿1274万瑞士法郎。

特谢拉一度是阿维兰热的女婿，他在年初刚刚因为丑闻从FIFA执委和巴西2014世界杯组委会主席的位子上下来。

“阿维兰热和特谢拉多次中饱私囊，这让国际足联蒙

受了很大损失。”报告中称。

ISL是一家瑞士的体育经纪公司，曾以FIFA的身份拥有世界杯赛的市场开发权和电视转播权。但该公司在2001年破产后，便屡次被曝有贿赂FIFA官员的行径。瑞士司法机构在2010年便掌握了“ISL腐败案”的资料，但FIFA支付了250万瑞士法郎赔偿金以确保此事不被曝光。

如今真相大白，FIFA方面也只好做足姿态。“国际足联很高兴看到ISL的细节能被公布于众。”FIFA在声明中说。

神秘人P1大家都说是布拉特

该报告同时披露，阿维兰热和特谢拉受贿时国际足联是知情的，但并未予以阻止。这是因为FIFA的多名执委都收了钱。值得一提的是，其中一笔支付给阿维兰热的金额，错误地打到了FIFA的另一个账户中。“不仅是FIFA的CFO(首席财务官)知道，‘P1’也同样知晓。”报告说。

报告并未直接点名道姓，但指出此人和阿维兰热一起在1997年与ISL签署了市场开发协议，该协议的签名者是当时的FIFA主席阿维兰热，而当时FIFA的秘书长，正是现主席布拉特。因此“P1”被外界普遍猜测为布拉特，

但FIFA在声明中给予了否认，“瑞士最高法院只提到两位FIFA官员，FIFA主席并不在所公布的文件中。”

对这件事情反应最激烈的是在申办世界杯过程中颜面扫地的英国媒体，他们提出：FIFA已承认阿维兰热和特谢拉确实存在腐败问题，但他们为什么不像之前宣称的那样“坚决打击”，还以国际足联的名义对其袒护？背后还有黑手操纵。“布拉特已经意识到发生了什么，他一定会惶惶不安！他一直在试图掩盖真相，他到底怕大家了解到什么？如果他知道腐败存在、却没有采取行动，那他一定是腐败的一部分！”BBC这样表示。

本报综合报道

身高1米82的儿子“丢了” “围棋高考”妈妈真的很辛苦

昨天，一位参加2012年“宁波建工杯”全国围棋段位赛的棋手家长找到了组委会工作人员道谢：“昨天心太急，有点失态了。”这是怎么一回事呢？

全国围棋段位赛这两天正在鄞州进行。中国围棋协会主席王汝南形容这个赛事是“围棋高考”——参加预赛的有408人，再加上直接入围本赛的几十人，最后竞争产生20个职业选手。而参加预赛的大多是中小学生，所以赛场内外“一半是考生，一半是家长”。

因为小孩子多，家长们心又急，难免会有“故事”发生。前天比赛结束清场一个多小时后，一名棋手的妈妈在外一直没等到自己的孩子，情急之下嚎啕大哭着来到大赛组

委会办公室：“我儿子找不到了，你们帮我找找吧……我儿子个子1米82，这么大的人怎么说丢就丢了呢？他早上就没好，不知道下午怎么样了……”

组委会工作人员赶紧联系了几家棋手入住的酒店，要求查看各宾馆大厅，并联系小孩子所在队伍的其他人员。最后终于发现孩子在队友房间里：“连输两局情绪受影响，来和队友复盘分析一下，想着明天好好比。不过忘了跟妈妈说一声，比赛结束就和队友一起走了。”

虚惊一场后，这位妈妈第二天又找到了工作人员，不过这回带着不好意思的笑容。

记者 戴斌 通讯员 林琳

RedBull 红牛·宁波晚报杯 五人制足球赛

足球夏令营满眼“回头客” 第一期报名延后到18日截止

本报讯(记者 邬京涛 实习生 郭鑫宇)“都是老面孔，一些去年就说好要再来的，今年都如期来了……”说起第十届红牛·宁波晚报杯小学生足球夏令营的总体报名情况，晚报杯竞赛负责人余教头用“满眼都是‘回头客’”来形容，一来去年的学员成了今年报名的主力军，二来不少学员还带来了“下家”，“这是我们没有想到的，好几个去年来过的孩子，今年带着两三个同学一道来报名。”

一个人在家会闷出病来

褚泓楠就是其中的一位，去年他一个人来报名，今年身边多了两个小伙伴，“他们都是我的同学，在我的影响下喜欢上了足球，今年就一起过来了。”褚泓楠带着骄傲的语气介绍身边的两位同学。

“主要是这两位孩子的家长看我儿子参加完夏令营后身体更结实些了，所以今年也决定让孩子来尝试一下。”褚泓楠的父亲向记者透露说，去年之所以让孩子来参加晚报杯的夏令营，是因为怕孩子在暑假变得越来越胖，“虽然看上去结实和健康，但再肥就不好了，所以借暑假让他出来运动运动。看到爸妈大热天来陪他踢球，他也会更加意识到体育运动的重要性。”

今年第一位来报名夏令营的孩子叫任乐天，他的父亲在欧锦赛期间就来“预约”了，“去年闭营那天他还不愿意回家，今年还没有放暑假就催着我来问还有没有足球夏令营，让我早点给他报好名。”任乐天父亲告诉记者，小乐天很不喜欢一个人呆在家里。“学校里有同学和我玩，放暑假了整天一个人闷在家里会闷出病来的。”任乐天的话逗乐了报名点的工作人员。

晚报杯的报名工作已经进入倒计时，中学组、高校组、成人组、社区组和企事业组的报名工作还剩最后三天，最终截止时间为7月15日晚上8点整；小学生足球夏令营第一期报名的截止日期延迟到7月18日，对此余教头解释说：“很多家长来电话说报名时间太紧张了，因为一些孩子已经安排上暑期辅导课，又想让孩子来锻炼一下，所以需要一定时间去调整确认，最后我们决定报名时间往后延3天。”

注意领队会议召开时间

另外，成人组的领队会议将在下周一晚上7点召开，地点在市体育中心富邦体育场西大厅。届时请各位领队带上队伍报名表、各位球员的身份证号等相关材料。领队会议的主要内容是抽签分组，望各领队准时出席。

中学组和高校组、社区组和企事业组的领队会议都在下周二召开，不过一个是下午3点，一个是晚上7点。“在领队会议召开之前，请各位领队确认好报名的名单，因为报名表上的名单一旦公示后就不得更改。”余教头提醒道。

虽然今年晚报杯要到7月21日才正式上演，但“红牛能量·悦动全城”之感受红牛活动将提前一周拉开序幕，从明晚开始，通途小学、福明家园和东方新世纪等踢球场地，将开展红牛赠饮及现场互动活动。“这些场地相对比较有名，聚集了我市很多足球爱好者，并且也是很多晚报杯参赛队伍的‘根据地’，这也是组委会选择这些场地开展活动的原因。”余教头介绍说。



褚泓楠小朋友在去年夏令营练得很认真。胡龙召/摄

温馨提醒

晚报杯中学组、高校组、成人组、社区组、企事业组的报名截止日期均为7月15日，小学生足球夏令营的报名截止日期延迟到7月18日。报名热线：87262242、18657410472，报名地址：宁波江东区中兴路360号富邦体育场2号看台下中国体育彩票竞猜店，联系人：朱立明。